
H AP550e είναι μια ημιαυτόματη ετικετέζα που κάνει γρήγορη 
και εύκολη την επικόλληση ετικετών σημάνσεως και προϊόντων 
με ακρίβεια σε επίπεδες επιφάνειες όπως τετράγωνα μπουκάλια, 
κουτιά, πακέτα, σακούλες, καπάκια, κονσέρβες και πολλά άλλα. 
Οι ετικέτες τοποθετούνται ευθυγραμμισμένα χωρίς ζαρώματα και 
διπλώματα με ακρίβεια στο σημείο που θέλουμε. Αυτό μας δίνει 
προϊόντα με επαγγελματική εμφάνιση και αυξάνει σημαντικά τον 
αριθμό των εφαρμογών σε συσκευασίες ανά ώρα σε σχέση με 
την επικόλληση με το χέρι.

AP550e Ετικετέζα για δοχεία με Επίπεδες 
Επιφάνειες 

Ο χειρισμός είναι απλός: τοποθετείτε τον περιέκτη-δοχείο στην 
ετικετέζα και κατεβάζετε τον μοχλό και η ετικέτα επικολλείται 
αυτόματα. Διαθέτει μηχανισμό μεταβολής της θέσης επικόλλησης 
και μέχρι εννέα μνήμες για διαφορετικούς περιέκτες. Επίσης 
διαθέτει μετρητή με οθόνη LED. Δεν χρειάζεται παροχή αέρα από 
κομπρεσέρ και έτσι είναι πολύ ποιο οικονομική και αθόρυβη σε 
σχέση με τον ανταγωνισμό.

https://dtm-print.eu/en/
https://dtm-print.eu/el/pages/ap550e-label-applicator.html
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Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Πλατφόρμα Περιέκτη: 305 χιλ Χ 310 χιλ*

Ύψος Περιέκτη: Μέγιστο 203 χιλ**

Container Shape: Flat, tapered

Πλάτος Ετικέτας: 19 χιλ μέχρι 101,6 χιλ

Ύψος Ετικέτας: 19 χιλ μέχρι 152,4 χιλ

Πλάτος Ρολού: 22,2 χιλ μέχρι 104,8 χιλ

Τοποθέτηση Ετικέτας: έως 203 χιλ από το άκρο του περιέκτη

Διάμετρος Ρολού: Μέγιστο 203 χιλ

Πυρήνας Ρολού: 50,8 χιλ μέχρι 76,2 χιλ

Αισθητήρας: Μηχανικός

Τροφοδοτικό:  12 V DC, 5,0 A

Ηλεκτρικές Απαιτήσεις: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 60 watt

Πιστοποιήσεις: UL, UL-C, CE, FCC Class A

Βάρος: 10,9 kg

Διαστάσεις: 305 χιλ x 541 χιλ x 256-391 χιλ

Διάκενο Ετικετών: Προτεινόμενο: 3,175 χιλ – 6,35 χιλ   
 (1/8” – 1/4”)

Τύποι Ετικετών: Κομμένες ετικέτες χωρίς σκάρτο (αράχνη).  
 Με μαύρη σήμανση (Black Mark) ή  
 διάκενο για τον αισθητήρα. Διάφανες  
 ετικέτες πρέπει να έχουν μαύρη σήμανση.

Πάχος Σιλικονόχαρτου: 2 mil – 10 mil

Πάχος Ετικέτας: 5 mil – 15 mil ***

Φορά Περιέλιξης: Προς τα έξω – Δείτε τις θέσεις  εφαρμογής  
 στην εικόνα (3 ή 4 για τα περισσότερα)

Συναρμολόγηση: USA

Κατασκευαστής: Primera Technology, Inc.

* Η συσκευασία μπορεί να περισσεύει από πίσω και από τα πλαϊνά της πλατφόρμας. 
** Περιέκτες  μικρότεροι από 20,3χιλ. μπορεί να χρειαστούν spacers 
*** Σημείωση: Η ευκαμψία, ή ελαστικότητα, και η ακαμψία των ετικετών μπορεί να 
διαφέρουν από υλικό σε υλικό. Αν οι ετικέτες είναι πολύ ελαστικές παρά το πάχος τους, 
μπορεί να παρουσιαστούν ζαρώματα στην τοποθέτηση ή μπορεί να μην αφαιρούνται από 
το πατόχαρτο σωστά. Ετικέτες πολυπροπυλενίου, πολυεστέρα ή βινυλίου έχουν την τάση 
να είναι ποιο εύκαμπτες από τις χάρτινες ετικέτες. Εάν υποψιάζεστε ότι οι ετικέτες σας είναι 
πολύ ελαστικές καλό θα ήταν να δοκιμαστούν πριν προχωρήσετε σε αγορά.

Τοποθετήστε τις Ετικέτες σας Γρήγορα 
και με Ακρίβεια.
Με την Ετικετέζα για Επίπεδες Επιφάνειες AP550e μπορείτε να 
επικολλήσετε μέχρι 500 ετικέτες την ώρα. Οι ετικέτες τοποθετούνται 
τέλεια χωρίς ζαρώματα δίνοντας επαγγελματική εμφάνιση στα 
προϊόντα σας.

Η AP550e είναι το τέλειο περιφερειακό σύστημα για τις ετικέτες 
που εκτυπώνονται από τους έγχρωμους εκτυπωτές ρολού 
ετικετών LX και CX της Primera. Μαζί τα συστήματα συνθέτουν 
μια ολοκληρωμένη λύση Εκτύπωσης και Επικόλλησης για 
μικρές με μεσαίες παραγωγές. Εκτυπωμένες ετικέτες σε ρολό 
με άλλες μεθόδους όπως θερμικές, Flexo ή Offset, μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν με αυτήν την ετικετέζα.

Χαρακτηριστικά
• Ευκολία στην χρήση 

• Πλήρες εύρος κίνησης

• Το κεντράρισμα των ετικετών δεν είναι απαραίτητο; κατά 
την χρήση ρυθμίζεται το ποιο βολικό σημείο για τη σωστή 
τοποθέτηση.

• Υψηλή ακρίβεια, αξιόπιστη λειτουργία με διακόπτη 

• Δεν χρειάζεται καθάρισμα, λειτουργεί με σχεδόν όλα τα είδη 
ετικετών 

• Οθόνη LED με αυτόματο μετρητή ετικετών

• Παγκόσμιο σύστημα παροχής ρεύματος

H AP362e στην πάνω φωτογραφία..
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Για κυλινδρικούς περιέκτες όπως μπουκάλια, κονσέρβες, βαζάκια, 
η Primera προσφέρει τις best seller ετικετέζες AP360e & AP362e
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